

МХАТ ЕДЕТ НА ГАСТРОЛИ

ВЧЕРА группа артистов Московского художественного академического театра отправилась на гастроли в Болгарию, Венгрию и Австрию. В числе спектаклей, которые будут показаны зарубежному зрителю, — «Кремлевские куранты» Погодина, «Мертвые души» Гоголя, «Вишневый сад» и «Три сестры» Чехова, «Тяжкое обвинение» Л. Шейнина и «Чти отца своего» В. Лаврентьева.

В гастролях, которые продлятся до 20 июня, принимают участие ведущие мастера МХАТ.

За рубеж выезжает только часть труппы. Театр продолжает сезон на своей основной сцене.

13 мая 1961

г. Москва

СУПЕРСТАЛЛЮССОН